

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця **Товариство з обмеженою відповідальністю «Атріум Інвест»**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

Україна, 89500, Закарпатська область, м. Чоп, вул. Берег, буд. 18, кв.(офіс)86, код ЄДРПОУ 39961643

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Директор Фомін Вадим Вікторович, телефон (моб.) +38050-925-68-35, електронна пошта: tovatriuminvest@gmail.com

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Виконання робіт підвищеної небезпеки виконуються на об'єктах замовників в межах України

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди відсутня

полісу, номер і дата його видачі)

строк дії страхового

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці **29.12.2017 року**

(дата проведення аудиту)

Я, **Фомін Вадим Вікторович**

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра (п.3 Додатку 6 до Порядку в редакції постанови від 03.03.2020 р. № 207), зварювальні роботи (п. 15 Додатку 6 до Порядку в редакції постанови від 03.03.2020 р. № 207), зведення, монтаж і демонтаж будинків, споруд, зміцнення їх аварійних частин (п. 22 Додатку 6 до Порядку в редакції постанови від 03.03.2020 р.)
підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявною

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання



відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Наказом № 04-ОП/17 від 2017 року, для організації виконання правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, професійним захворюваннями аварій у процесі праці створена служба охорони праці ТОВ «Атріум Інвест» і призначено спеціалістом служби охорони праці в ТОВ «Атріум Інвест» виконроба Каміньського Миколу Миколайовича.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Наказом № 03-ОП/17 від 29.12.2017 р. затверджено Положення про службу охорони праці в ТОВ «Атріум Інвест». Наказом № 02-ОП/17 від 29.12.2017 р. затверджена Система управління охороною праці (СУОП) в ТОВ «Атріум Інвест». Розроблено і затверджено наказом № 05-ОП/17 від 29.12.2017 р. Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці. Наказом № 08-ОП/17 від 29.12.2017 р. затверджена створена постійно діюча комісія по перевірці знань з питань охорони праці працівників ТОВ «Атріум Інвест». Члені ПДК пройшли відповідне навчання в ТОВ «ЗНЦ» і мають посвідчення. Наказом № 12-ОП/17 від 29.12.2017 р. затверджено порядок проведення медичних оглядів працівників. Наказом № 14-ОП/17 від 29.12.2017 р. затверджено порядок забезпечення працівників ТОВ «Атріум Інвест» спецодягом, спецвзуттям та іншими ЗІЗ. Наказом № 23-ОП/17 від 29.12.2017 р. затверджені та введені в дію інструкції з охорони праці при виконанні певних видів робіт (всього 14 інструкцій). Наказом № 32-ОП/17 від 29.12.2017 р. призначено особу відповідальну за виконання робіт на висоті.

навчання та

наявності служби охорони праці, інструкцій про проведення

Заведені і ведуться: Журнал реєстрації проведення вступного інструктажу з питань охорони праці. Журнал реєстрації проведення первинного, повторного і цільового інструктажів на робочому місці. Журнал реєстрації і проведення вступного інструктажу з питань пожежної безпеки. Всі журнали пронумеровані, прошнуровані та скріплені печаткою. З працівниками ТОВ «Атріум Інвест» проводяться теоритичні навчання з питань охорони праці.

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

(підпис)

Фомін Вадим Вікторович
(ініціали та прізвище)

05 червня 2020р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці СХ СЕ 2020р. № 136.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та відмовляються від цього відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

Наказом № 04-ОП/17 від 2017 року, для організації виконання правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, соціально-економічних і лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, професійним захворюваннями аварій у процесі праці створена служба охорони праці ТОВ «Атріум Інвест» і призначено спеціалістом служби охорони праці в ТОВ «Атріум Інвест» виконроба Каміньського Миколу Миколайовича.



В.В. Фомін